ORG.0012.1.15.2017
Protokół nr 45/KR/2017
z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 21 listopada 2017 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 08:30 w Starostwie Powiatowym w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 7 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Udział w posiedzeniu Komisji wziął również:

- p.o. Głównego Specjalisty w Wydziale IRD - Małgorzata Bramnik,

- p.o. Naczelnika Wydziału IRD – Grzegorz Wójcik.

- Radca Prawny – Andrzej Hajduk.

Tematyka posiedzenia:

1.Przyjęcie porządku posiedzenia.

2.Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów
 i Drogownictwa – kontynuacja. 

3.Rozpatrzenie skargi dotyczącej przebudowy sygnalizacji świetlnej.

4. Wolne wnioski i sprawy różne.

5. Zamknięcie posiedzenia.
Ad.1 Przyjęcie porządku posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił i poddał pod głosowanie porządek posiedzenia
.
Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymało się – 0 przyjęła porządek posiedzenia.

Ad.4 Wolne wnioski i sprawy różne. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko odczytał treść odpowiedzi na wniosek Komisji przygotowany przez Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa
 oraz odczytał opinię prawną przygotowaną przez kancelarię prawną Starostwa Powiatowego w Piasecznie
. 
Udział w dyskusji wzięli: Radny Robert Kornberg, Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Robert Lichocki.
Ad.2 Likwidacja i przekształcenie Spółki Infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji, Remontów i Drogownictwa – kontynuacja. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – poprosił komisję o zapoznanie się z dokumentacją dotyczącą likwidacji spółki. Przewodniczący odczytał wniosek o wykreślenie spółki z KRS z dnia 04 sierpnia 2016r.
Radny Michał Grzesło – poinformował komisje, że Spółka Infrastrukturalna została wykreślona z KRS w dniu 18 listopada 2016r. 
Udział w dyskusji wzięli: Radna Honorata Kalicińska, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Robert Lichocki, Radny Michał Grzesło, Radny Robert Kornberg.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – poinformował komisję, że Pan Kobus był obecny na posiedzeniu Komisji Rewizyjnej w dniu 13 kwietnia 2016r i mamy zapis dotyczący dokumentów złożonych w związku z likwidacją spółki przez Pana Kobusa związku z tym komisja złożyła wniosek do Starosty o udostępnienie dokumentów, Umowa likwidacyjna podpisana przez notariusza, Wypis z KRS spółki, Uchwała Rady Powiatu Piaseczyńskiego w sprawie likwidacji spółki, Bilans otwarcia likwidacji, Bilans zamknięcia roku obrachunkowego, Wniosek do KRS wraz z załącznikami” oraz był obecny w dniu 
04 listopada 2017r mamy zapis: „ że spółka przestała istnieć i została wykreślona z dniem 
9 września. Od momentu ostatniego spotkania zostało zakończone badanie roku obrachunkowego 2015, został zrobiony audyt, który nie wykazał żadnych nieprawidłowości. Następnie został zamknięty budżet spółki i został zrobiony audyt końcowy. Na początku czerwca br. zostało wydana postanowienie sądu o zamknięciu roku obrachunkowego 
i złożeniu sprawozdań. W czerwcu br. również odbyło się Zgromadzenie Wspólników, które zaakceptowało sprawozdanie finansowe. Wtedy to podjęto uchwałę o złożeniu wniosku 
o wykreślenie spółki. Wniosek ten został złożony i postanowienie zostało wydane, ale Pan Antoni Kobus zaznaczył, że jeszcze go nie otrzymał. Następnie nawiązał do pytania o to czy ktoś jeszcze pracuje z pracowników spółki. Pan Kobus wyjaśnił, że on sam już nie pracuje oraz do września br. działała Rada Nadzorcza. Ostatnie pobory Rada Nadzorcza pobrała za miesiąc wrzesień. Istnieje jeszcze Zgromadzenie Wspólników. Do zrobienia pozostało wyrejestrowanie z REGON i ZUS, ale do tego jest potrzebny oryginalny wypis. Następnie dodał, że środki, które zostały czyli 505 tyś. zostaną przekazane właścicielowi. Nie będzie można jeszcze zamknąć konta bankowego ponieważ musi być postanowienie o zwrocie vat – u, a wniosek ten został wystosowany tuż po wniosku o likwidacji spółki, czyli w czerwcu br. i czeka się na postanowienie w tej sprawie do 6 miesięcy. Jeżeli będzie zwrot vat – u to ok. 3 tyś. zostaną przekazane właścicielowi. Od miesiąca października br. nie są regulowane żadne należności ponieważ takich nie ma. 

Udział w dyskusji wzięli:, Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Robert Lichocki, Radny Michał Grzesło,

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko – poprosił o zaproszenie na kolejne posiedzenie Komisji Starostę Piaseczyńskiego Wojciecha Ołdakowskiego.
Radna Maria Bernacka – Rheims – zwróciła się z pytaniem do Radcy Prawnego 
„Czy w prawidłowo podjętych uchwałach i wnioskach, jak długo trwa likwidacja spółki, do momentu złożenia wniosku do KRS? 
Radca Prawny Andrzej Hajduk odpowiedział „nigdy nie brałem udziału w procesie likwidacji spółki, nie zajmowałem się dokumentacją”.
Ad. 3 Rozpatrzenie skargi dotyczącej przebudowy sygnalizacji świetlnej.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał zaproszonych gości. 
Poprosił p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorza Wójcika o merytoryczne wyjaśnienia dotyczące skargi.
p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik – przedstawił jak powstały obie sygnalizacje świetlne. Były to wnioski mieszkańców, jeżeli chodzi o Zalesie, aby bezpiecznie dzieci mogły przejść do szkoły, jest tam duży ruch pojazdów. Stojąc przed wizją wykonania sygnalizacji na cały skrzyżowaniu, jest to duży koszt, i wiąże się z przebudową całego skrzyżowania. Sygnalizacja została wykonana najtańszym kosztem, dotyczy tylko przejścia dla pieszych. Naszym zamysłem było odsunąć się jak najdalej od skrzyżowania, ze względów technicznych są tam zlokalizowane dwie zatoki autobusowe. Zlokalizowanie jej w innym miejscu, odsuniętym od tych zatok spowodowało by to, by piesi przekraczali jezdnie w tamtym miejscu. 
Radna Honorata Kalicińska – odniosła się do pisma, które zostało przekazane komisji, zostało zaadresowane do Pana Barana, zapytała czy pismo zostało wysłane.
p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik – Pismo nie zostało wysłane. To jest projekt odpowiedzi. 
Radna Honorata Kalicińska - zapytała czy to jest odpowiedz na skargę czy na wniosek Komisji.
p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik – to jest projekt odpowiedzi. Poinformował , że nie otrzymał wniosku komisji. 
Radna Honorata Kalicińska zapytała czy projekt sygnalizacji jest zgodny z przepisami prawa.
p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik jeżeli chodzi o projekt, został zlecony, na podstawie regulaminu Starosty do 30 tys. Euro. Wygrała firma MB7 Mariusz Brzozowski Zostały zaprojektowane i wybudowane sygnalizacje. Na etapie wykonania były rzeczywiście zastrzeżenia, że jest to za blisko skrzyżowania i powinno się odsunąć od skrzyżowania lub powinno się wykonać wszystkie wloty. Jeżeli chodzi o skargę, mocna byśmy naciągali, że sygnalizacja jest wykonana zgodnie z przepisami. 
Rady Robert Lichocki - należy powiedzieć, że sygnalizacja nie została wykonana zgodnie z przepisami.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko mamy rozumieć, że sygnalizacja została wykonana nie zgodnie z przepisami, dlaczego wobec tego zostało to przyjęte. 
Radny Robert Kornberg zapytał, kto podejmował decyzje w tej sprawie. 

p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik odpowiedział, że jeszcze w tym czasie nie pełniłem obowiązków Naczelnika Wydziału. 
Radny Robert Kornberg zapytał więc Naczelnik który pełnił obowiązki.
p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik odpowiedział, wtedy nie było Naczelnika, bezpośrednio nad naszym wydziałem był Pan Gut Ksawery.

Radny Robert Kornberg rozumiem, że Członek Zarząd podejmował decyzję.

Radna Maria Bernacka – Rheims - zapytała, czy ten projekt posiadał wszystkie uzgodnienia. 
p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik – tak, projekt był uzgodniony i zatwierdzony przez Starostę.
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik, Radny Michał Grzesło.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zwrócił się do Radcy Prawnego z pytaniem jak wygląda sytuacja z punktu widzenia prawnego. 
Radca Prawny Andrzej Hajduk – poinformował komisje, że przygotuję opinie prawna w tej sprawie. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał, dlaczego projekt został przyjęty 
w taki sposób i kto ponosi odpowiedzialność, że sygnalizacje które zostały wykonane 
nie zgodnie z prawem, oraz jak wygląda kwestia naprawy.
Radny Robert Kornberg - zapytał o konsekwencje czy Starostwo musi przystąpić do przebudowy, czy są jakieś inne konsekwencje.
p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik – odpowiedział są dwie możliwości, możemy rozbudować sygnalizacje, jeżeli chodzi o Zalesie, będzie się to ograniczało wyłącznie do sygnalizacji na tych czterech wlotach. Natomiast jeżeli chodzi o 
ul. Kusocińskiego będzie trzeba przebudować skrzyżowanie, żeby można było wyprostować wloty. Drugą możliwością jest wyłączenie lub zlikwidować sygnalizacji lub pozostawić samo przejść dla pieszych. 
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Radna Honorata Kalicińska, p.o. Naczelnika Wydziału IRD Grzegorz Wójcik, Radny Michał Grzesło, Radny Robert Lichocki, Radna Maria Bernacka – Rheims.
Następnie Komisja głosami: za – 7, przeciw – 0, wstrzymała się – 0 wystosowała wniosek do Zarządu z prośbą o przygotowanie opinii prawnej dotyczącej ustalenia prawidłowości umieszczonych sygnalizacji świetlnych w otrzymanej skardze.
Komisja prosi o przygotowanie odpowiedzi do dnia 29.11.2017 r.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko
Komisja ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 30 listopada 2017 r. o godz. 9:00 
w Starostwie Powiatowym w Piasecznie.
Ad.5 Zamknięcie posiedzenia.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko ze względu na wyczerpanie się porządku obrad zamknął posiedzenie Komisji.

Komisja zakończyła się o godz. 10:40
Przewodniczący

Komisji Rewizyjnej

Sebastian Januszko

Protokół sporządziła: 

Aleksandra Rutkowska

� Załącznik nr 1 do protokołu.


� Załącznik nr 2 do protokołu.


� Załącznik nr 3 do protokołu.


� Załącznik nr 4 do protokołu.





